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Lot Description

1 Royal Doulton figurine Monica-HN1467 Signed by painter (1931)

2 Wedgwood Peter Rabbit bowl & Jewellery chest

3 Beswick Dog (Jack Russel)

4 Beswick Cat Stamped 1031

5 Glass Dump weight with Jellyfish inside

6 Persabus Pottery Vase with Celtic cross

7 Blue Glass paperweight Vase

8 Large glass paperweight

9 Glass green and red paperweight

10 Caithness glass atomiser And crystal glass atomiser

11 Pottery Goebell Teddy Bear 3650

12 Medina blue glass vase

13 Royal Doulton Robin Hood Toby Jug

14 2 x Corgi Limited Edition Boxed Model Cars

15 Betty Boo in a bath 8" in length

16 Betty Boo on a motorcycle Salt & Pepper Pots

17 Laughing Buddha

18 Hummel Goebel 1st Edition Annual Bell 1978



19 Hand Painted Vase

20 5 Enid Blyton books Mr Twiddle Wishing chair 3 GolliwogsStories of bedtime Mr Pink Whistle

21 Silver And Amber Bracelet

22 Selection of costume jewellery (Tie pins) (Earrings) (Brooches)

23 Byzantium collection LondonSwarovski Crystal & Sterling Silver

24 Lotus Pearl necklace

25 Pilgrim beaded necklace

26 Sterling Silver pendant and chain, with hand painted picture.

27 Silver cross & chain

28 Silver chain and pendant

29 Lorus ladies wrist watch

30 Horn & Silver Goblet

31 Silver Rickshaw Figurine

32 2 x Silver Preserve bowlsMakers Name C.CChester 1901

33 Freemasons Pocket watch

34 Selection of Silver plates & Pewter

35 English Pewter Guinness mug

36 2 William and Catherine 5 pound coins

37 2 Vintage Lighters

38 Unused Stamps

39 Rosita bal morrow Pearl Necklace in case

40 Metal Navy Telescope London 1917



41 Coins of Realm

42 Victorian Photo Album 19 Photos from Peterborough and March Photographers

43 The Works on Tennyson x 8

44 Large Family Holy Bible

45 Silver ingots celebrating Silver Jubilee

46 Silver Ingots celebrating state visit to the U.S.A Celebrating Independence

47 Silver Ingot super sonic travel 1976With Daily Mail Newspaper Concords first flight

48 Fine English Wine Glasses With Bride and Groom

49 Lancaster Hornsea Pottery Tea Set

50 Langley Pottery set

51 4 Royal Doulton platinum coffee cups

52 Set of 6 coffee cups

53 2 boxed porcelain Dolls

54 3 Vintage Teddy Bears

55 Vintage Monopoly Game

56 Star Wars Collectables Sealed

57 2 Scottish quest boards games

58 19 Vintage Collector Model Cars

59 4 Ps4 Wireless Controllers

60 Merit vintage roulette

61 John Bell printing outfit

62 Spears game Misfits



63 Harry Potter and the half blood prince Spelling mistake on page 99

64 3 Books of the Letters of Queen victoria 1907

65 2 Sylvac Vases

66 Edinburgh crystal Vase

67 Bing Santa Bear on Moped

68 Royal Worcester Sian Wales Limited edition 2000

69 Shire Horse ornament

70 Vintage cheeseburger telephone

71
History of Peterborough Peterborough citizen and advisor 1954King george silver jubilee program 1935Peterborough at war in Fibre suit

case

72 Table with 6 shot glasses and barrel

73 Schweppes Soda Bottle

74 Foldable Chess set & Games companion

75 Letter stamping kit

76 Sadler dressing table set

77 Royal Doulton Spring milk and bowl

78 Royal Doulton serving Dishes and plate

79 House of Fraser Travel Set

80 Sandon Plates

81 6 Hopper Posters

82 Magic Beano book A/F

83 3x Dandy and Beano the first Fifty Years

84 8 Beano & Dennis the Menace Books



85 Collection of stamps from the 80s

86 Elvis Presley framed picture

87 Tyrone crystal Vase

88 Murano italy 2 x green Vases

89 9 sealed Steel Tongue drums

90 NAO Daisy 1987

91 Wooden Pirate Puppet

92 Russian Doll set

93 28 Rupert the bear Annuals

94 JVC VHS Video camera GRAX5

95 Praktica Camera with Tamron lense

96 2 Pairs of Binoculars PnrzxTowyoh

97 Bell & Howell camera lense

98 Selection of vintage cameras

99 Disney wonderful world of Knowledge

100 Admira Almeria Classical Guitar 4/4

101 ADMIRA INFANTE 3/4 CLASSICAL GUITAR

102 Watercolour by Eric Bartlett

103 Set of 6 silver coffee , spoons in original box London 1905 77 grams .

104 Ronson lighter in original box .

105 Various coins in leather purse .

106 Various coins 2 silver coins George III , William IV, Charles I . Cartwheel penny+1/2 cartwheel



107 Vintage striker c.1950 .

108 2 expandatory lighters in form of bullets .

109 Netski .

110 Staffordshire flat back pipe tray c- 1850 -1900 .

111 Victorian paraffin lamp , with milk glass , shade and original glass chimney . depicting a rabbit

112 Staffordshire flat back depicting Shepherd and sheep Dog .

113 Mixed coins .

114 Fine Bisque porcelain, Art Deco style

115 White Metal Powder case engraved with an owl .

116 3 x 1920-1930 wind proof lighters .

117 Japanese WWII knife .

118 Pair of Barley twist wooden candlesticks

119 Victorian metal toy cannon .

120 Silver pendant and earing set.

121 silver opalescent pendant and earrings .

122 Silver Brooch with amber stone

123 6 full set of players No 6 cigarette cards 2 sets of senior services Westminster

124 Collection of jewellery earrings, brooch and silver rings

125 Adrian Buckley sterling silver Necklace pendant

126 8 various rings

127 Victorian wall safe box which has been hand painted with flowers

128 Antique deeds box with orginal key



129 silver compass in the form of a ships wheel Chester 1903 (j)

130 Large brass 3 light pendant

131 1930's Brass Egyptian Coffee stand Base

132 French Slate/Marble Clock

133 Victorian metal trunk.

134 Roman coin

135 Roman coin

136 Roman coin

137 pre war carved indian elephant table with 3 heads

138 Romans Child's toy of a horse found at castle hill During building works

139 Syrian glass vase c1750

140 3 fossilised sharks tooths

141 4 Ammonites fossils

142 A.W.W co Waltham Mass Pocketwatch

143 Violet Ray High Frequency Generator

144 2 Lots of Antique glasses

145 The Strand Magazine July 1897

146 Ancient roman pot

147 Royal Crown Derby milk jug and lid hand painted

148
22ct Gold Fantasy jewellery queen Victoria coin with George and the dragon to rear set in a 9ct Gold and diamond pendant dated 1911

20cm diameter total weight - 5 grams

149 Writing slope A/F

150 Very large abstract art collageHeight 59 inchesWidth 72 inches



151 Bronzed Figure of a lady praying

152 Spelter statue of a gardener L'Agriculture made in France (18" in height)

153 Sgt peppers club band lonely hearts The Beatles (YEX 637 1)

154 Bronzed statue of a female picking fruit weighing 4.5kg

155 Bookmakers shop sign 1960's142cm x 72cm

156 Vintage wooden medicine box

157 Silver topped walking cane

158 Oil Painting in gilded frame depicting cottage and woodland sene

159 Brass Trench Art ash tray with insigniture Waterloo, Royal Scotts Greys

160 Victorian water colour by L.M Baker Lenght 34 cm Width 26 cm

161 Retro Dentist lamp A/F

162 Large Belvedere vodka perspex sign

163 African Tribal Dagger in leather scabbard.1880 Suddan/ catawiki

164 Army storage chest Length 81 cm width 42 cm Depth 36 cm

165 African tribal sword , with animal skin sheaf 75cm.

166 Silver fruit knife with Mother of pearl handle, Sheffield 1831

167 Royal Artillery Sergeant dress uniform

168 Mans Army royal engineers Dress uniform jacket and army issue trousers

169 Six limited edition prints, signed Francis clair Miller.

170 Carved wood ashtray with ornament squirrel

171 White metal coal heaver ornament.

172 Collection of R.A.F service medals awarded to Sgt Roberts.



173 WW1 Trench art shell engraved USED 1914-18

174 Pair of Bretby vase c.1905 and a smaller bretby vase

175 Brass coal box depicting ships

176 Large oriental vase

177 satsuma vase

178 Japanese Satsuma Vase

179 Wooden tribal art piece by Kenny Mason

180 Soccer stars in Action football complete sticker collection 1969-1970

181 Boomerang engraved with kangaroos

182 Chase C Stadden , figure of police man

183 Silver Napkin holder - Birmingham 1975

184 Lambeth Doulton Queen Victoria jug and tankard 1897 A/F

185 Mixed media drawing of small infant

186 X-Men and the Titans, First edition comic.

187 Framed Golf Montage

188 Crown Derby style plateOriental markings

189 Small Oak Table

190 Royal Scott Shot glasses

191 2 Whiskey hip flasks

192 Selection of Silver plate & Sugar Bowl

193 Selection of silver

194 Hackett Cufflinks



195 Omega Cufflinks

196 Webley senior pellet gun

197 Reproduction German Dagger with stainless steel blade

198 German Pen Knife with Adolf Hitler Engraved

199 Warrior survival knife

200 Rolex display glass weight

201 Corgi Bedford National Coal Tanker Issue No 0002

202 Corgi Golden oldies lyons swiss Rolls Bedford S - Lyons

203 3x Corgi 60th Anniversary cars of Corgi 1956-2016Austin Mini Mk1 Coopers Rover P6 3500 VIPMorris Minor 1000

204

20 Vanguards Cars Austin Mini Van, Rover p4, Vauxhall Victor F-Series MKI, Mini Van, Ford Anglia, Triumph Herald, Electrical oil van,

Ford 100E, Morris Oxford VI, Morris Minor Traveller, Singer Chamois, Rover 2000, Rover P4, Hillman IMP, Ford Anglia, Ford Anglia

Van, Triumph TR3A, Austin A40 Farina ...[more]

205 Job lot of Vintage cars Classic cars Aston martin DB5MGB RoadsterAustin Healey 3000 MKIII

206 3x Corgi busesBedford OB Edinburgh Burlingham Seagull Ribble Barton 1908-1989

207

6x Gilbow Buses Bristol Flf Lodekka Bus Cambus 13909Bristol MW Coach Greyhound 16201Bristol MW Coach South midlands

16204Grey Green Harrington Cavalier 11903Bedford SB Duple vega Gorwood coaches 18702Leyland TS8 Tiger Type B Country

Motors 18403

208 The Bank Hovis Story Volume II Limited Edition Eddie Stobart LTD 6 Wheeler Scania 110 Flatbed Atkinson Borderer Flatbed

209
Corgi classics Buses London Transport AEC Routemaster (Open Top)London Transport MuseumLondon Transport Routemaster

RM19335oth Anniversary Routemaster Bus 1954-2004

210
Vanguards 12xFord Transit/ MKI Van Vauxhall Velox PAWolseley 1800Hillman Minx IIIAFord Anglia 105EFord Transit Van MKI

Metropolitan Police Morris minor Austin A60 Cambridge Vauxhall Viva Hillman Minx IIIA Ford Zephyr 6 MKIIIJaguar MKII

211
Atlas Editions 12xFord Cortina MKII Ford AngliaLeyland princessHillman avenger Ford zephyr Mk2Austin j2 VanAustin 1800

Mk11Morris minor 1000 vanFord granada Mk1Austin miniJaguar Mk11Hillman imp

212 Job lot of Great british busses 17x 13 with stands 4 without

213 Corgi Classics x3 Morris Minor Van Ford Zephyr Morris Minor 1000

214 Atlas edition x4 Fire engines 1x Ambulance 6x cars on stands



215 2 x Cars made from coal

216
Corgi Jaguar 3 piece set collection -3 Classic ModelsCorgi Buster Jaguar MK II Corgi MIni Cooper 4 Small JaguarsCorgi precision cast

classics2 small corgis

217 18ct Gold and diamond ring

218 A cameo medallion on pale blue jasper by Wedgwood celebrating James Christie

219 Vintage Michael Knight Knight rider Corgi Tmec universal studios

220 Carved wood hanging shelves

221 Three way cobblers last, with inscription " WEAR CRUDS IN YOUR BOOTS "

222 Large selection of antique tools, Planers x 11, Drills x 5, saws x 7 and case

223 Radio wireless, pilot, large.

224 Antique Southern & Richardson Sheffield Cut Throat Razor ?SHAVEESI?

225 5/8" Filarmonica 12 Doble Temple Jose Monserrat Pou Straight Razor | Spain

226 Tailor brothers cut throat razor

227 Antique blue diamond cut throat razor

228 Clements king of diamonds cut throat razor

229 Rich Abrmere Solingen cut throat razor

230 lautecjung and Soho cut throat razor

231 Roman childs toy of rider on horseback

232 Brass Buddah

233 Large Bronzed Medieval Man

234 Royal Doulton - Rondelay Full Tea Service

235 3 Carved Elephants

236 Large Brass Candle stickheight (2 Foot)



237 Crown Derby Plate

238 Large Staffordshire spaniel dogs, mantelpiece dogs

239 Royal Doulton lady - Autumn breezes - Hm1913LM

240 5 pieces of Rosemarie Cook pottery , figurines from the anglian potters

241 French Baguette Box, Vintage Wooden Bread Bin,

242 Hallmarked Silver topped cane walking stick

243 Egyptian sarcophagus bookcase

244
Victorian crystoleum Picture 11inches x 12inches Victorian Crystoleum picture 9inches x 12inches Victorian Crystoleum Picture

12inches x 11inches

245 Miltons comus book 1858

246 Large hand painted pottery vase Japanese style 60cm in height

247 Spanish oak sideboard

248 Rainbow effect cut glass punch bowl and 12 cups

249 Blue dome shaped glass paperweight

250 10 Spiderman Comics By Marvel

251 21 Wolverine comics by Marvel

252 Pianola vintage piano music scrolls 13

253 Marx Boxed Trains Battery control box Railroad signs Track

254 Tri-ANG Train set Track

255 2 x Glass Mannequin heads

256 Vintage military binoculars,1945~ Kershaw and Sons~ Original leather case

257 Retro Chequered flag

258 Mella Ware jug, Man on chair



259 Vintage Hand Crafted Cornish Serpentine SB Shortland Barometer

260 Job lot of Porcelain Dolls (16)

261 Job Job Lot of Porcelain Dolls (17)

262 Singer Sewing Machine

263 Singer Sewing Machine

264 15 beano and dennis the mennis albums

265 Staffordshire wall plate stands depicting birds c1904

266 Brass and alabaster newspaper stand

267 Tribal/ aboriginal arrow holder

268 Job lot of costume jewellery, watches ect in a deeds box

269 African tribal art wall plaque of an African boy

270 Phillips vintage portable record player

271 Victorian electric shock treatment box L Hill - Violet ray high frequency generator

272 Selection of vintage post cards from around the world

273 Mixed selection of roman pottery pieces

274 Ancient Greek bowl

275 Roman oil burner

276 Plesiosaur dinosaur bone 150 million years old found in cambridgeshire

277 Corgi Golden Queen Elizabeth jubilee horse and carriage set

278 Job lot of cameras and lenses Halina mw35 , kodak ,

279 Job lot of cameras

280 vintage weighing scales with weights



281 Melrose Full dinner service.

282 18k gold Brooch 8 grams

283
3 medals 2 x Masonic - NEMO MORTALIUM OMNIBUS HORIS SOLID SILVER & L MEDAL 19501 x pyramids lodge No 8673 - solid

silver All presented to Brother A E Eaton

284 silver turned wood base wine bottle coaster holderBirmingham 1972 / 130 grams

285
Silver turned wood base wine bottle coaster holderwith - dieu et mon droit (is the motto of the Monarch of the United Kingdom outside

Scotland.) to the bottom - London 1945 222 grams London

286 Silver comb London - 1947

287 Silver wine bottle coaster holderBirmingham - 1885

288 Pearl necklace with 925 silver clasp

289 Pearl necklace with 9ct gold clasp

290 sterling silver viking broach

291 victorian 9ct rose gold pin broach

292 9ct gold brooch with oval white Iridescent opal 12 grams total weight

293 9ct Rose gold victorian pin broach with red stone to centre

294 9ct gold tie pin with opal to centre

295 Moet and Chandon 1988 champagne in presentation box - Donated by Mr Day

296 Reprodux Bevan Funnell Flamed Mahogany Serpentine front desk

297 Leica D.R.P Ernst Leitz Wetzlar Camera No. 424969

298 Le Morte Darthur ( King Arthur ) book

299 3 x murano glass fish

300 Breakfast for two adults and four children at The Paul Pry peterborough

301 Honeybees Sweet tooth sweet box

302 £25 to spend in Finbarrs Auctioneers Emprorium



303 free taxi to any restaurant of your choice in peterborough with up to £100 to spend donated by Peterborough Cars

304 Free M.O.T donated by Augamated Tyres Fengate

305 £50 off car service donated by C.Day car care Fengate

306 Set of acylic nails donated by nails by Frenchie's Nails

307 Tyson Furry singed boxing glove donated by Blue Bell pub Dogsthorpe

308 Full house clean donated by KnB cleaning

309 Box of flowers donated by Sharons Flowers


